



过期半年多的冷冻排骨还在销售

江北昨专项检查路林市场，一批过期冷冻食品被封存

过期大半年的冷冻食品赫然放在门市销售，诸多进口海产品没有标识标签，说不清东西的进货来源。昨天，江北区市场监管局对路林市场进行了专项突击检查，在鹭发北海水产冻品贸易行内发现了一大批问题冷冻肉制品与水产品。

记者 周雁 通讯员 徐莹琛

昨天下午，江北区市场监管局执法人员对路林市场进行了专项突击检查。在一家大型的冷冻水产批发部——鹭发北海水产冻品贸易行，一包名称为“手撕TT排”的冷冻排骨，生产日期标注是2013年7月26日，保质期12个月，在2014年7月26日已经到期，却仍被放在产品出样冰柜内出售。

一款产自威海的海蜇，生产日期是2013年8月1日，保质期18个月，也就是说，过期已经一个多月仍在售。一款澳洲产的牛肉，生产日期是2013年3月10日，也已过了一段时间的保质期。

执法人员还发现了一批没有标识标签的进口食品。比如多春鱼籽、贝壳类水产

等。虽然贸易行老板拿出了一份检验检疫报关单，但商品名目的对应信息却不准确。执法人员告诉记者，没有标识标签的进口食品来源有待进一步调查了解。

在昨天的突击执法中，执法人员在路林市场共发现过期食品11箱，有大锅鲍翅燕、手撕TT排、D型臀肉、美式烟腩片、后腿腿、南美白虾、水产肉类等7类食品。无标签食品40箱，有老虎蟹、多春鱼、甜虾、蟹肉棒、特选凤爪、青口贝、雪白带子、小甜虾等8类食品，目前这批问题冷冻食品已被依法封存。江北区市场监督管理局还对桂鱼、多宝鱼、梭子蟹、毛蟹、虾等13批次的产品进行了抽检，抽检结



执法人员现场检查。

果将于半个月后得出。

执法人员提醒：走私肉类在包装上大多没有标明生产国别、地名和厂商的名称，难以追溯产品是否来自动物疫区，运输过程中是否受到污染也无法确定。走私肉类可能携带人畜

共患病、动物传染病病原，存在着很大的食品安全隐患。通过正规渠道进口的肉类，内包装使用无毒、无害的全新材料，并标明产地、品名、生产企业注册号、生产批号，内外包装信息也是完全一致的。

2月宁波CPI同比上涨1.3%

商报讯 (通讯员 陆海龙 记者 朱麟华) 昨天，国家统计局宁波调查队发布统计数据，2月份，宁波市居民消费价格同比上涨1.3%，涨幅比1月份扩大1.0个百分点，环比上涨1.9%。

由于今年和去年春节错月，对比基数相对较低，受其影响，2月份食品类价格上涨明显，同比上涨4.2%，比1月份提高了2.6个百分点。

另外，受春节长假影

响，不少市民趁着长假期间出去旅游，这使得服务项目的价格略微上涨了1.3%。其中，旅行社收费、飞机票价格分别上涨16.9%和13.4%，汽车租赁价格上涨10%。由于春节期间洗车店、理发店等纷纷关门，不少店家也在年末的最后几天时间内提高了服务价格，等过了节后再做回落的调整，受其影响，洗车价格上涨60%、理发价格上涨6.3%。

“三合一”的江东市场监管局揭牌 这是宁波首个合署办公的市场监管局

商报讯 (通讯员 刘保锋 记者 周雁) 昨天，江东区市场监管局揭牌，由工商、食药监、质监三个部门合并而成，是宁波第一家完成三局合并合署办公的市场监管局。

“三局合并之前，食品分段管理，质监部门管生产环节、工商部门管流通环节、食药部门管餐饮环节，三局融合后，食品安全监管将更加顺畅。今后有关食品安全情况都统一在一个科室里管理，避免了互相推诿的情

况。”江东区市场监管局局长顾同盟介绍，之前，三局下面有12315、96311、96317、12365等多个投诉举报电话，随着三局合并，多路投诉热线也将合并为一个指挥管理中心统一调配力量，市民消费维权也将更加方便。此外，原来商户需要在工商、食药监和质监办理三个窗口办理三张证照，合并后只需要在市场监管局一个窗口办理，简化了流程，节省了时间。

保险公司负责人集中开会，上交手机，一起看现场直播…… 车险理赔现场测评动真格的

商报讯 (记者 王婧) 昨天下午1点30分左右，我市28家财险公司的“一把手”出现在宁波保监局16楼的会议室里等待“开会”。

原定2点的会议，在开会前10分钟，众多“一把手”依然被蒙在鼓里。直到工作人员拿着文件夹来“没收”手机、IPDE等通讯工具的时候，他们才知道这是一个不寻常的会议。

半个小时的会议开完后，大屏幕上出现理赔现场的情景，老总们才恍然大悟，他们是被叫来观看自家和别家的现场理赔查勘情况的。

测试人员先以普通投保客户的名义向各保险公司报案，接到报案电话后第一个赶到理赔测试现场的是紫金保险查勘员，这位查勘员虽然有十几年的查看经理，但

是看到现场的“阵势”还是显得很紧张，“我是第一次参加查勘现场。”

“和现场的查勘员相比，我们坐在会议室里看直播的人更紧张，如坐针毡。”一位不愿透露姓名的险企负责人说，这么多同行在看，查勘员表现好，自己脸上也有光，查勘员表现不好，“脸上哪里还搁得住。”

28家测试公司中，21家保

险公司在30分钟内到达事故现场，到达现场及时率为75%，较上两年提高了25个百分点。

宁波保监局副局长姜国富说，这次测评整体表现不错，大多数公司的总得分在80分以上，“我们通过理赔查勘测评全程直播的方式，让险企负责人切身感受自身存在的问题和不足，让表现不佳的公司负责人出汗，给予有力的警示和鞭策。”

问题油赞子复查结果公布

基本整改到位，仍有1批次铝超标

商报讯 (通讯员 沈建军 记者 周雁) 春节前我市抽检28批次油赞子11批次不合格的消息在市民中引起广泛关注。对于检测不合格商户，市场监管部门要求其修改配方进行整改。紧接着，市市场监管局执法人员先后对位于南

塘老街和鼓楼步行街的“南塘”、“老宁波”、“王阿姨”等油赞子经营户再次进行了突击检查和监督抽检，现场未发现存在违法添加食品添加剂的行为。

昨天，第三方专业检测机构出具了最终检测结果，

6份样品中1份样品为不合格，不合格项目为铝。其中，从“南塘”和“老宁波”店抽检的各1批次甜味和海苔味油赞子所有检测项目均为合格；从“王阿姨”店抽检的甜味油赞子所有检测项目也都合格，但抽检的海苔味油赞子还存在铝超标情况(超

标1倍多)。执法人员对其生产工艺进行深入调查，排除人为添加不符合标准的食品添加剂导致铝超标可能性，初步认定系生产过程中加入的辅料含铝所致。目前，市场监管局已责令该单位立即整改更换相关辅料，并依法予以立案查处。

奥克斯人主香港“夜店第一股”

商报讯 (记者 王婧) 昨日，一则奥克斯要去香港开夜店的消息颇受关注。据传，奥克斯集团董事长郑坚江已斥资逾4亿港元，买入Magnum 2.16亿股份，相当于69.01%股权。Magnum中文名叫爱夜蒲，在香港股市，有着“夜店第一股”之称。

据了解，爱夜蒲曾经赚尽眼球，号称“夜店第一股”，凭“全兰桂坊绝无仅有的升降舞台……全人手打造镶满过万颗水晶的闪亮座席”的描述，赚足人气。2014年1

月，爱夜蒲开始招股，获得超额认购3500倍，成为香港历史上的“超购王”。在发行之初，股票也一度大涨。

本月13日起，这只普票处于停牌状态。香港联交所的一则股权披露信息显示，上周四，奥克斯集团董事长郑坚江夫妇以每股1.87港元场外大手笔买入Magnum 2.16亿股，相当于69.01%股权。根据资料，Magnum主席叶茂林于去年2月的持股量为69.1%股权。也就是说，叶茂林已悉数抛

售手上的股权。按郑坚江每股1.87港元的收购价计，作价较Magnum停牌前收市价1.77港元溢价5.6%。

奥克斯此举意欲何为？据奥克斯一位相关人士表示，奥克斯确实有购入爱夜蒲股票一事，不过具体作何打算，目前还没有明确信息，一切以后期发布公告为准。

不过，有市场人士猜测表示，此举不管是郑坚江个人行为还是公司行为，这一收购举动背后肯定有深层次的计划，或许是奥克斯为了借壳上市。

事实上，奥克斯并不是第一家把目光瞄准香港资本市场的房企。据统计，目前，宁波市境内外上市公司总数达到62家，其中A股上市公司48家，在全国城市中排名第九。据宁波市金融办统计，截至目前，宁波境内外上市企业累计融资额超过750亿元。2014年，全市仅通过股票、债券、保险直投实现直接融资491亿元，同比增长近90%，其中债券融资346.6亿元，增长逾30%；股票融资66.43亿元，是上年度的25倍多。

宁波电子商务孵化基地昨开园

商报讯 (记者 孙美星 通讯员 江倩) 昨天下午，宁波市电子商务孵化基地在江北正式亮相，入驻的电商企业可以享受两年免房租的优惠。目前已有跑步指南、左微右邻、乐巢贸易、胜客

体育等15家企业落户。宁波市电子商务孵化基地还将拓展1.7万平方米的面积，用于与宁波邮政共同打造宁波邮政跨境电子商务示范园，昨天下午，该示范园也举行了签约仪式。

股市点评

当下大盘的量价形态配合良好

当下的市场令人刮目相看，多了一种又犟又拧的“牛脾气”，一个劲地往前拱，拉也拉不回来，大盘突破3478点历史颈线位后，今天收盘3577点，可谓推进神速。

目前大盘和个股的上升趋势流畅，连续两日总成交额都在万亿元之上，成交量充沛，量价形态良好，这样的上升具有较高的含金量。只要大盘保持这样的量价形态，暂时不做任何没有意义

的摸顶预判。

现阶段良好的持股心态很重要，尤其对于稳健型投资者，切忌改变心性而盲目频繁换股，这样可能形成短板而得不偿失。连续飙升的个股高抛后可适当换股，走势稳健个股则应耐心持有。艺高胆大者当然无须设置任何投资戒律，怎样都行，但高手毕竟是少数，不宜盲目效仿。

民族证券宁波营业部
本文分析仅供参考



金华双龙洞一日游

“羊”春三月，浙江运通旅行社携手金华双龙洞景区特别推出宁波人游金华双龙洞特惠，在这里，游客都会忘记尘世的喧嚣，体验“洞中方一日，人间已三载”的神奇。这里风景怡人，是休闲、散心、采风的好去处。游览双龙洞之余，我们还特别安排了东阳木雕城，是国内最大的木制工艺品和木雕(红木)家具集散地；

各位赶紧报名来参加吧。金华双龙洞、东阳木雕城特惠一日游
发团时间：3月27日、28日、29日(仅此三班)
价格：成人118元/人，70周岁以上老年人98元/人；
运通旅游报名热线：87651111
QQ群：116159829
报名地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼